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  ) درست هستند.آها به جز گزاره ( است. تمامي گزاره O8همان Bو عنصر  Cu29همان Aـ عنصر » 3«گزينه  -1

  تر است. رنگ سبز از قرمز كمكند كه طول موج  الف) كاتيون مس شعله سبزرنگ و كاتيون ليتيم شعله قرمزرنگ توليد مي

  (طاوسي) (فصل اول ـ تركيبي) (دشوار)

  ـ» 4«گزينه  - 2

Xعدد اتمي  =25 : s / s , p / s , p , d / s X2 2 6 2 6 5 2
1 2 2 3 3 3 4  

   5 25 5   Yعدد اتمي Xعدد اتمي30

{
l

Y :[ Ar] , d / s



10 2
30 18

2 زيرلايــه

3 4 

  ط)(طاوسي) (فصل اول ـ آرايش الكتروني) (متوس

  كنيم: ـ ابتدا مول اتانول و آب را محاسبه مي» 3«گزينه  - 3
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
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100 20
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  درصد مولي اتانول در كل محلول

  ) (فصل اول ـ استوكيومتري) (متوسط)90(سراسري تجربي ـ 

  كنيم: فرض مي x100و  xترتيب  گين را بهـ فراواني ايزوتوپ سبك و سن» 2«گزينه  - 4

M F M F ( x) ( ( x))
/ x

F F

    
    


1 1 2 2

1 2

40 44 100
43 2 20

100
  جرم اتمي ميانگين

  (طاوسي) (پايه دهم ـ فصل اول ـ جرم اتمي ميانگين) (متوسط)) است. 20تر (% برابر فراواني ايزوتوپ سبك 4)، 80تر (% پس فراواني ايزوتوپ سنگين

  هاي نادرست: گزينهـ بررسي » 3«گزينه  - 5

تر بوده و نقطـه جـوش بـالاتري     قوي HClمولكولي در اي قطبي است، بنابراين نيروهاي جاذبه بين ماده HClاي ناقطبي و ماده F2»:1«گزينه 
  شود. تر به مايع تبديل مي آسان HClدارد، پس در نتيجه

  كمتر است. COاز N2اي ناقطبي است، بنابراين نقطه جوش ماده N2اي قطبي و ماده CO»:2«گزينه 

  (طاوسي) (فصل سوم ـ مقايسه خواص مواد با يكديگر) (متوسط)است.  COبالاتري از دليل داشتن پيوند هيدروژني، نقطه جوش به HF»:4«گزينه 

)پذيري آن گاز نسبت مستقيم و خطي دارد، پس با نصف شدن فشار گاز ـ در دماي ثابت فشار گاز با ميزان انحلال» 2«گزينه  - 6 / atm)0 ، ميزان 5
/پذيري گاز هم نصف و برابر انحلال g0 است، پـس   N2تر از بيش NOپذيري گاز دانيم در شرايط يكسان، ميزان انحلال است، از طرفي مي 002
  پذيري گازها) (متوسط) ) (فصل سوم ـ انحلال(طاوسي، گزينه درست خواهد بود. »2«گزينه 

  صورت زير است: ـ انحلال سديم نيترات در آب به» 1«گزينه  - 7
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 جرم حل شونده  
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248 جرم محلول 
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  ـ» 3«گزينه  - 8

  : استون  

  ها: بررسي گزينه

   Clشمار جفت الكترون ناپيوندي8 O 2 1«: گزينه«  

  

   NOشمار جفت الكترون ناپيوندي8 Cl 2 2«: گزينه«  

  

   CHشمار جفت الكترون ناپيوندي2 O 2 3«: گزينه«  

  

   CSOشمار جفت الكترون ناپيوندي4  4«: گزينه«  

  ) (دشوار)(طاوسي) (فصل دوم ـ ساختار لوويس

  ـ» 2«گزينه  - 9

N (g) O (g) NO(g)

NO(g) O (g) NO (g) NO ~ NO ~ O

NO (g) O (g) NO(g) O (g)
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2
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2 2 2 2

  

molO mol NO g NO
? g NO LO g NO

/ LO mol O mol NO
    3

3

3 3

1 2 30
56 75

22 4 2 1
 

  ) (متوسط)و وارون تروپوسفري STP(طاوسي) (فصل دوم ـ شرايط 

Crيون پايدار 2است كه داراي  Cr24يا Mـ عنصر » 1«گزينه  -10 2
Crو  3

Znبا يون پايدار Zn30ويا  2
  است. 

  (طاوسي) (فصل اول ـ آرايش الكتروني و تركيبات يوني) (متوسط)

  ـ» 2«گزينه  - 11

O  Aاكسيژن2 : s / s p 2 2 4
8 1 2 2  

P  Mفسفر3 :[Ne] s p 2 3
15 3 3  

Sc  Eاسكانديم3 :[Ar] d / s 1 2
21 3 4  

Br
برمX :[Ar] d / s p 10 2 5

35 3 4 4  

  ) (پايه دهم ـ فصل اول ـ آرايش الكتروني و تركيب يوني) (متوسط)1400(سراسري رياضي ـ 

  آوريم: دست مي اكسيد را در دما و فشار موردنظر به دي تناسب زير حجم يك مول گاز كربنـ ابتدا با استفاده از » 3«گزينه  -12

CO CO

/
x LCO

x
 

2 2

2

ــتر رم    ليـ گ  

1 1 1
40

44
 

كه دما و فشار يكسان است و بنا به قانون آووگادرو (در دما و فشار يكسان، يك مول از گازهاي مختلف حجم ثابت و برابري دارند)  با توجه به اين
/كه چگالي گاز مجهول ينو با توجه به ا g L 1

1   است، داريم: 4

/
y g mol

y
   1

ــاز  ــتر گ ــاز لي  گرم گ
1 4 1
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n nC H n n n n C H      2 4 812 2 14 56   جرم مولي 4

 (طاوسي) (فصل دوم ـ قانون آووگادرو و رفتار گازها) (متوسط)
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Xچهارمدوره  :[ Ar] d / s 7 2
27 18 3 4 

  ) (فصل اول ـ تركيبي) (متوسط)1400(سراسري تجربي ـ 

  عنصر است. 7ها  پر شده از الكترون دارند كه تعداد آن s4و d3جدول تناوبي زيرلايه 18تا  12هاي  ـ عناصر گروه» 3«گزينه  -14

  ل اول ـ آرايش الكتروني) (آسان)(طاوسي) (فص

  هاي نادرست: ) درست است. بررسي عبارتآـ تنها عبارت (» 1«گزينه  - 15

) از دسـت  nm700صورت تابش فروسرخ (امواج الكترومغناطيس با طول مـوج بـيش از   ب) زمين بخش قابل توجهي از گرماي جذب شده را به
  دهد. مي

اي كه توانايي جذب امواج فروسرخ تابيده شده از زمين و بازتاب آن به  هستند، ولي گازهاي گلخانه O2و N2ده هواكرهپ) گازهاي اصلي سازن
Hو CO2سمت زمين را دارند، عبارتند از O2. 

Cاي در هواكره) ميانگين دماي كره زمين به ود هواكره (نبود گازهاي گلخانهت) در صورت نب 18 يافت. كاهش مي  

  اي) (متوسط) (كتاب همراه علوي) (فصل دوم ـ اثر گلخانه

  ـ» 4«گزينه  -16

n p
X :

n p

n n , p
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ــا36 2000 جرم الكترون ه
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  ـ ذرات زيراتمي) (دشوار) (كتاب همراه علوي) (فصل اول
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 Hها دهنده مجموع ضريب واكنش5 S(g) O (g) H O(g) SO (g)   2 2 2 22 3 2 2  

  ها: بررسي گزينه

 NaHCOها مجموع ضرايب فرآورده3 (s) Na CO (s) CO (g) H O(g)
   3 2 3 2   »1«: گزينه 22

 5ها ايب فرآوردهمجموع ضرNaN (s) Na(s) N (g)  3 22 2   »2«: گزينه 3

 FeO(s)ها مجموع ضرايب فرآورده2 O (g) Fe O (s)  2 3 46   »3«: گزينه 2

 NaClO(s)ها مجموع ضرايب فرآورده3 HCl(aq) Cl (g) NaCl(aq) H O(l)    2  »4«: گزينه 22

  هاي شيميايي) (دشوار) اكنش(طاوسي) (فصل دوم ـ موازنه و

  است. KClاست، بنابراين نمك مدنظر 26كه عرض از مبدأ معادله نوشته شده برابر  جايي ـ از آن» 1«گزينه  - 18

S / ( ) / g / g H O

/ gg
C KCl

H O

2
ــلاف  اخت

2

0 35 76 26 52 6 100

2 ــاي650 76 بر روي نمودار در دم ــذيري  انحــلال پ
100

   
  


;
  

  پذيري) (متوسط) ) (فصل سوم ـ انحلال99(سراسري تجربي ـ 

  آيد: دست مي هاي اوليه به هاي آن، در محلول وريك اسيد در محلول نهايي از جمع تعداد مولـ تعداد مول سولف» 2«گزينه  -19

( ) ( )
/ mol L

  
     8 مول حل شونده  1 6 10 1 58

2 9
20 حجم محلول  20

  غلظت مولي

 (كتاب همراه علوي) (فصل سوم ـ مولاريته) (متوسط)

 

 

 

 

 

 

  



  ها: ـ فقط عبارت (پ) درست است. بررسي گزاره» 4«گزينه  - 20

رود. در  شود، پس با گذشت زمان، ارتفاع مايع در سمت چپ لوله بـالاتر مـي   جا مي مت آب دريا جابه) آب از سمت آب خالص به سI) در شكل (آ
جا شده و با گذشت زمان، ارتفـاع مـايع در سـمت     تر است، پس آب از سمت چپ به سمت راست جابه ) محلول سمت چپ غشا رقيقIIشكل (

  رود. راست لوله بالا مي

وقت غلظـت نمـك در دو سـمت     شود، پس هيچ جا نمي وجود ندارد و نمكي هم از سمت چپ به راست جابهب) در سمت راست غشا، اصلاً نمك 
  غشا برابر نخواهد شد.

  خودي است. پ) فرآيند اسمز يك فرآيند خودبه

  توان آب دريا را شيرين كرد، براي اين كار بايد از اسمز معكوس استفاده كرد. ت) به روش اسمز نمي

  (فصل سوم ـ اسمز) (متوسط) (كتاب همراه علوي)


